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P35：

中國大陸於2012年舉行全國人民代表大會一題，考選部首輪公布標準答案為（D），但後來一律送分。而依據現行大陸政治制度現況，國務院總理為李克強。這個就請讀者直接記憶即可。

P39，缺字題目完整為：

下表是快捷運輸公司上個月從事生產所付出的生產成本，該公司上個月從事生產所付出的「人力資源」共是多少元？

P40，缺字題目完整為：

1.鮪魚數量逐年減少，漁業署因此限定今年捕鮪魚總額不得超過30萬公斤，但遭漁民嚴正抗議。漁民代表說：「限漁政策無異是將此經濟產物拱手讓給大陸和日本漁民」。請問下列何者最能貼切描述此問題之核心？
（A）我國淡水養殖魚業產能不足，造成對海洋漁業的過度依賴
（B）政府對漁業限制過多，漁民是受壓迫的族群

（C）海洋魚類屬共有財，因財產權不明，容易造成濫捕
（D）臺灣與中國大陸、日本海域劃分不明，容易造成漁民惡性競爭。
2.有位社會學者認為所謂「全球化」是一種世界體系的展現，依照國際分工模式，可以區分為「核心」、「半邊陲」與「邊陲」，這三者之間的關係是不平等的。這是那一位社會學者提出的概念？
（A）馬克思（Karl Marx） （C）紀登斯（Anthony Giddens）

（B）韋伯（Max Weber） （D）華勒斯坦（Immanuel Wallerstein）。
上述2題答案均無錯誤。
P41，缺字題目為：

民國60年代，國際間發生兩次石油危機，因而物價大幅上漲，形成通貨膨脹現象。近年來國際石油價格持續不斷飆漲，難免發生通貨膨脹之現象。依據上述，下列關於「通貨膨脹」之敘述，何者正確？
（A）對於薪水階級影響不大（B）本國貨幣價值保持不變
（C）黃金價格可能持續上漲（D）貨幣存放銀行較能保值。

本題解答亦無錯誤。

P63，我國政府對於老人、兒童及弱勢族群，制定相關法規保障其權益，這項作法係基於國家何項功能的發揮？一題；答案修正為（C）。

P111，積極關係的請求權與受益權內容，可分為如下四種：

①經濟上：生存權、工作權、財產權。
②行政上：請願、訴願之權利。
③司法上：訴訟權，包括民事、刑事與行政之權利。
④教育上：國民義務教育，如同我國實行之9年國教，而近年來教育部亦積極推動12年國教。

P123，馬克斯與馬克思用語之不同，乃統一為馬克思（Marx），可參酌上述第40頁的有關世界理論之例題。

P134，政治責任之內涵：

刪去「表現在以下三方面」之用語，最後加上「。」

P135，（2）認為民主是惡劣的，不值得採取。

句末標點符號「：」應為「。」。

P136，2.間接民主項下：

（1）、（2）內容均刪除，不屬於出題範圍。

P139，彌勒後面……部分：

這是指還有其他許多學者得為代表，但並不需要列出的意思。

P139，（4）修正理論對其之批評，這個部分實無須深究。因為初等公民的出題並不包含這個部分，因此可以調整為：「修正理論對其頗有批評，主要是認為這個理論欠缺實證基礎，與民主國家之實情不符。」

P140，（3）批評：修正民主理論之批評分類：

最後「，計可分成下述三類。」一句，完全刪除。

P150，行政權擴張之具體表現：

此處「：」應以「。」取代。

P175，2.（1）「試分述如下：」這個部分可說明為：
高級、中級與中低級事務官所負責之內容不相同。高級事務官負責解釋、規劃與監督各種計畫與政策、中級事務官主要負責協調工作，溝通上級與下級，並負責監督與執行工作。中低級事務官則負責計畫之執行並完成日常性事務。
P221，關於兩階段流程溝通（2）、（3）之部分：

（3）之部分應接上（2）之最後，（2）之內容為：

重視不同的社會團體（種族、階級、年齡、宗教、語言、職業等）間不同投票率之解釋。

（4）序號改為（3）；

（5）序號改為（4）。

P235，「而取代了政黨部份的角色：」這個部分只要稍加認識即可。可補充為：
在政治溝通、政治社會化與政治參與，以及塑造並反應民意之面向上，大眾傳播媒體亦發揮其強大影響力。

P236，「多黨制又可分為：」這個部分可以說明如下：

從多黨制的現況來看，通常可以區別為穩定的多黨制與不穩定的多黨制；前者稱為溫和型多黨制，而後者則稱為粉碎型多黨制；前者乃以以色列為代表，而後者則以義大利為代表。
P323，①有形財產與債權一段，最後修正為：

而債權雖然依據民法之規定，並非侵權行為之客體，但仍具有財產權之性質。
P332，號次應改為：3.遺囑、4.向法院表示。

P355，（2）參見著作權法第工十條第二、三項部分，第工十條應為「第四十條」。
P355（十）2.（2）第六十五條六十五條為疊字，應刪去後半六十五條部分。
P409，解析正確，答案誤植，故應修正為（B）。
P551，第「五」部分修正為第「四」部分，目錄部分並無錯誤。

P587，第10題解析憲法增修條文第15條，應修正為第5條。

P588，第18題部分，調整為：
	生產單位：噸
	稻米
	大豆

	甲國
	800
	200

	乙國
	1000
	600


依據機會成本之計算，甲國生產1公噸稻米，要犧牲1/4公噸的大豆；乙國生產1公噸的稻米，要犧牲3/5公噸的大豆。因此，從犧牲的機會成本來說，甲國生產稻米的機會成本比較小（0.25＜0.6），所以依據比較利益法則，犧牲機會成本較小者，適合生產該項產品。因此甲國適合生產稻米，就適合出口稻米；而依據分工法則，乙國自然就適合生產大豆，出口大豆。進行國際貿易的結果，甲國就可以出口稻米而進口大豆，乙國則可以出口大豆而進口稻米。故本題最佳選項為（C）。
P684，第10題，答案誤植，解析正確，應修正為ABD。
版權頁：
原為：「二十五版」

改為：「二十一版」


